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Please identify the degree that you earned during the 2020-2021 
academic year at Dominican University:

Bachelor's degree

Master's degree

PhD

Post-Bac Certificate

0 5 10 15 20 25

0

25

0

0

Degree Choice Count

Bachelor's degree  00.0%

Master's degree  25100.0%

PhD  00.0%

Post-Bac Certificate  00.0%

Total 25
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Indicate the school(s) from which you received your degree:

Brennan School of Business (BSB)

School of Information Studies
(SOIS)

School of Social Work (SSW)

School of Education (SOE)

Continuing Studies Program (MCR)

Borra College of Health Sciences
(BCHS)

Rosary College of Arts and
Sciences (RCAS)

0

25

0

0

0

0

0
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What is your current employment status?

Employed full- time [80.0%]

Employed part- time [4.0%]

Employed pt, seeking ft [8.0%]
Service program [0.0%]

Unemployed, seeking employment [4.0%]

Unemployed, not seeking employ [4.0%]

Employment Statu Choice Count

Employed full- time (30 hours or more per week)  2080.0%

Employed part- time (less than 30 hours per week)  14.0%

Employed part- time and seeking full- time  28.0%

Participating in postgraduate service program (e.g. AmeriCorps, Dominican Volunteers, etc.)  00.0%

Unemployed, seeking employment  14.0%

Unemployed, not seeking employment  14.0%

Self-employed  00.0%

Total 25
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If unemployed and not seeking employment, please indicate reason 
below:

Full-time Student

Health Disability

Family Responsibilities

Other (Please Specify)

0

1

0

0

Unemployed Reason Choice Count

Full-time Student  00.0%

Health Disability  1100.0%

Family Responsibilities  00.0%

Other (Please Specify)  00.0%

Total 1

No data found - your filters may be too exclusive!
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If you are unemployed and are seeking employment, have you sought 
out any career related services at Dominican?

Yes

No

0

1

Y/N Choice Count

Yes  00.0%

No  1100.0%

Total 1
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How closely related is your current job to your major?

Not related

Somewhat related

Directly related

8.7%

13.0%

78.3%

Related Choice Count

Not related  28.7%

Somewhat related  313.0%

Directly related  1878.3%

Total 23
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If your present job is not related to your major, please check all the 
reasons that apply:

Preferred to work in another field

Found better paying job in ...

Could not find job in field of ...

Preferred not to move to new ...

Temporary job while in transition

Other (please specify)

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

33.3%

Reasons Choice Count

Preferred to work in another field  00.0%

Found better paying job in another field  00.0%

Could not find job in field of preparation  133.3%

Preferred not to move to new locality  00.0%

Temporary job while in transition  133.3%

Other (please specify)  133.3%

Total 3
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Please provide the following information about your current job:

Job Title:
School, company or organization where you are
working:

Adjunct Librarian Moraine Valley Community College

Adult & Teen Services Manager N/A

Adult Services Librarian Lake Forest Library

Archivist North Park University

Archivist-Local History Librarian Oak Lawn Public Library

Children's Digital Learning Librarian Oak Park Public Library

Circulation Coordinator (Full-Time) and Access Services Clerk
(Part-time)

Dominican University and Elmhurst University

Collection Management Librarian Alfred University

Communications coordinator School district 89

Educator Bremen High School District 228

Graduate Education Administrator University of Chicago

Head of Youth Services Maywood Public Library District

Librarian Indian Trail Junior High School, Addison, Illinois

Library Media Specialist Argo Community High School

Library clerk City of Chicago

Reference and instructional services librarian Walter Reed Army Institute of Research

School Liaison Librarian Morton Grove Public Library

School Services Librarian St Charles Public Library

School librarian Brother Martin high school

Software Support Coordinator Title Insurance company

Teen Librarian Park Ridge Public Library

Youth Services Librarian Oak Brook Public Library

Youth and Teen Services Librarian Bartlett Public Library District, Il

N/A N/A

N/A N/A
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What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use 
numbers only, no text)

Field Mean
Standard
Deviation

Responses

What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use
numbers only, no text)

47849.1 16304.0 22
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Indicate the time frame between your graduation date and acceptance of 
your job:

Held the same job while enrolled
Accepted before graduation

Within one month of graduation
Between one and three months

Between six and nine months
Between nine and twelve months

Other (please specify)
Between three and six months

30.4%
21.7%

0.0%
8.7%

13.0%
0.0%

4.3%
21.7%

Time to job acceptance Choice Count

Held the same job while enrolled  730.4%

Accepted before graduation  521.7%

Within one month of graduation  00.0%

Between one and three months  28.7%

Between six and nine months  313.0%

Between nine and twelve months  00.0%

Other (please specify)  14.3%

Between three and six months  521.7%

Total 23

Other (please specify) - Text

I worked there already as a Young Adult Librarian but was promoted a month after graduation.
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To what extent did Dominican assist you in finding a job?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

54.5%

18.2%

18.2%

9.1%

Extent DU assisted you in finding a job: Choice Count

Not at all  654.5%

Very little  218.2%

To some extent  218.2%

To a great extent  19.1%

Total 11
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How well do you believe your degree program prepared you for your 
career?

Not at all

Not very well

Fairly Well

Very Well

0.0%

8.7%

34.8%

56.5%

Field Choice Count

Not at all  00.0%

Not very well  28.7%

Fairly Well  834.8%

Very Well  1356.5%

Total 23
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To what extent has Dominican’s mission (truth, service, justice) 
influenced your career activities?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

4.3%

8.7%

60.9%

26.1%

Mission influence on career activities: Choice Count

Not at all  14.3%

Very little  28.7%

To some extent  1460.9%

To a great extent  626.1%

Total 23
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Please rate the following statements concerning your Dominican 
experience. As a result of my experience at Dominican University, I feel 
that...

To a great extent Somewhat To a lesser extent Not at all

I am more aware of
social justice issues in

the world

I have a stronger
commitment to civic

engagement

I have experienced
spiritual growth and

development

I have a greater sense
of social responsibility

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

12.5%

8.7%

50.0%

58.3%

41.7%

65.2%

41.7%
29.2%

8.3%

26.1%

8.3%

37.5%

DU Experience
Not at

all
To a lesser

extent
Somewhat

To a great
extent

Total

I am more aware of social justice issues in the
world

 14.2%  14.2%  1250.0%  1041.7% 24

I have a stronger commitment to civic
engagement

 28.3%  14.2%  1458.3%  729.2% 24

I have experienced spiritual growth and
development

 937.5%  312.5%  1041.7%  28.3% 24

I have a greater sense of social responsibility  00.0%  28.7%  1565.2%  626.1% 23
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Please provide any examples you may have that illustrate how Dominican University, 
with its mission to prepare students to pursue truth, to give compassionate service and to 
participate in the creation of a more just and humane world, has impacted your life:

Dominican has upheld the ideal of how libraries should operate.

Everything that is being taught is about creating an environment that serves all patrons.

N/a

I believe that Dominican’s student body is diverse, culturally and by age, which provides a great experience in the
classroom. Younger people who are not as skilled in a variety of workplaces benefit from having classmates who
have been working (& may be raising their own families) and Vice versa, older students can learn from younger
students. That in turn allows for a diversity of opinions and more awareness of issues facing people in a variety of
life situations, hopefully leading to a more compassionate view of the world around us

The message I heard in each of my courses is the importance of equality and responsibility when it comes to being
a purveyor of information. I take these ideals in all that I do in my current position and will continue to do so in my
future work.

I wasn’t aware of the mission through school
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Please rate your level of agreement with the following about your overall 
experience at Dominican:

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

If I could start all over, I would
attend Dominican University

again

I would recommend Dominican to
others

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

4.3%
8.7%

39.1%
26.1%

56.5%
65.2%

Overall Experience
Strongly

Disagree
Somewhat

Disagree
Somewhat

Agree
Strongly

Agree
Total

If I could start all over, I would attend
Dominican University again

 00.0%  14.3%  939.1%  1356.5% 23

I would recommend Dominican to others  00.0%  28.7%  626.1%  1565.2% 23
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Please provide any additional comments you have about your experience at Dominican:

I chose Dominican for the chance to attend in person classes. I ended up with very few in person classes either
because of Covid or logistical reasons. If I was starting again I would consider more schools and price would be a
higher consideration as I would go online. Library world just seems to care that you get the degree, not where you
get it from. I loved my professors and received some great information but most of the practical information I
learned on the job. I think it would be helpful if Dominican could offer some kind of credit for work experience.

Excellent curriculum and most of the professors are knowledgeable and understanding

My overall experience at Dominican was great. The ending of my program was marred by situations out of my
control. I addressed those with the appropriate people but my loss & my grief over an unsatisfactory finish will
remain. Dominican cannot replace that ever & it will be part of my experience

Did not help in planning for after graduation. Job opportunities

Overall, I had a wonderful experience at Dominican. I am considering pursuing a PhD and Dominican is at the top
of my list for the schools I will apply for when the time comes.

The support staff and instructors are supportive

The flexibility of online and hybrid classes - pre and post pandemic - allowed me to work and pay for the classes I
was attending. I felt I got the same level of education from the online classes that people who attended in person
classes did. The majority of instructors were proficient in technology and navigating Canvas.

Dominican was the perfect place to pursue my MLIS. Even when challenging, I had an excellent experience.
Faculty emphasized real world experience and shared opportunities with students—this helped me in my
(successful!) job search where I obtained a faculty librarian position.
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DEGREE

DEGREE

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MSIM

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS

MSIM

MLIS

MSIM

MLIS

MLIS

MLIS

MLIS


